

имени. Василий Яковлевич руководил одним из первых колхозов, который добился высоких результатов. К нам приезжали специалисты не только из разных областей, но и стран, — отмечает Овчинникова.

Связь трёх ратных полей

Развитие культуры и образования в регионе тесно связано с именами главы попечительского совета музея-заповедника «Прохоровское поле» Николая Рыжкова, начальника областного управления культуры области Андрея Кулабухова (с 1985 по 2008 год), начальника областного управления образования Ивана Соловецкого (с 1975 по 2001 год).

— Много для области сделал Николай Рыжков. По его инициативе создан комплекс «Прохоровское поле»: Звонница, храм святых равноапостольных Петра и Павла, уникальная библиотека-музей «Третье ратное поле России», музей тыла. Как раз когда начали строительство этого комплекса, стала прослеживаться связь трёх ратных полей — Куликово, Бородино и Прохоровки, — дополняет Ирина Овчинникова.

Большой вклад в здравоохранение региона внесли заслуженный врач РФ, работавший главврачом областной больницы Владимир Куликовский, экс-директор санатория «Красиво» Галина Черкашина.

При Куликовском реконструировали корпусы областной больницы, приобрели новое оборудование, создали кардиохирургический и перинатальный центры. Под началом Черкашиной начали строить санаторий.

— Он стал жемчужиной Белогорья. Это лечебное учреждение пользуется популярностью у многих жителей нашей страны, — уточняет заведующий музеем.

Экспозиция также рассказывает о выдающихся белгородских спортсменах: двукратной олимпийской чемпионке по спортивной гимнастике Светлане Хоркиной, легенде ММА Фёдоре Емельяненко и олимпийском чемпионе по волейболу Сергее Тютюхине.

— Выставка интересна тем, что через наших граждан мы рассказываем о достижениях Белгородской области. Они работали на благо Отечества, в первую очередь думали о том, как будет развиваться их малая родина, старались не для себя, а для других. Благодаря этим успешным людям наш регион уже который год занимает передовые позиции во многих сферах, — заключает Овчинникова.

Посетить выставку «Белгородская область: шаги созидания» можно до 31 марта.